פתרון תרגיל 10.3-8 (עמוד 176 בספר)
FIND_MED_IN2 (X, la, ra, Y, lb, rb)

         if la = ra  and  lb = rb

           
 then return X[la]
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      if X[ma] = Y[mb]


then return X[ma]


else if X[ma] < Y[mb]



then  if 
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return FIND_MED_IN2 (X, la, ra, Y, lb, rb)
הסבר: 

הרעיון הוא להשוות את החציון של A לחציון של B.
נניח שהחציון של B יותר גדול. במקרה זה ערכו של החציון המבוקש הוא בין החציון של A לחציון של B.

כלומר, אף אחד מהאיברים בחצי השמאלי של A לא יכול להיות החציון ולכן אפשר "לזרוק" אותם. 

בדומה, אף אחד מהאיברים בחצי הימני של B לא יכול להיות החציון ולכן אפשר "לזרוק" גם אותם. 

שים לב, שהחציון של כל 2n האיברים הוא גם החציון של האיברים שנשארו.

ממשיכים עד שנשארים עם מערכים בגודל 1.

בכל שלב מספר האיברים הכולל קטן פי 2, ולכן זמן הריצה הוא לוגריתמי. 
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